
 

第 115回 鎌倉エフエム放送番組審議会議事録 

 

１．開催年月日  平成 28年 12月 25日（日） 13時 30分～15時 00分 

２．開催場所   鎌倉エフエム放送局内 

３．委員出席   委員総数    6名 

 出席委員の氏名  児玉 昭義 堂園 孝美 木村 敏彦 

                   大橋 民男 

 欠席委員の氏名  島田 貴司  小島 隆雄 

  放送事業者側出席 須藤 一郎  中丸 宗幸 

４．議題      

   １. 番組編成に関して 

   ２. その他 

５．議事の概要  議題に対する答申 

６．審議の内容 

  議   長：児玉 昭義、出欠席者の確認。 

             本日の審議事項の発議を提案して会議に入った。 

会社側委員：昨日と本日の 19:00〜クリスマス特番として放送の番組は毎年好評のグロリア 

      少年合唱団によるメサイヤです。 

委 員  ：メサイヤ演奏会には私も出席いたしました。鎌倉雪の下教会の聖堂で行われた 

      グロリア少年合唱団、グロリア男声合唱団、グロリア室内オーケストラ、チェ 

      ンバロ、オルガンなどによる演奏が好評でした。金曜日午後の演奏会を収録し 

      て、土曜と日曜の夜に放送するという作業だったわけです。 

会社側委員：クリスマスのイベントを録音して放送する恒例の行事ですが日程の余裕がなく 

      関係各位にはご苦労をおかけしました。 

会社側委員：来春放送開始の新番組に「Open Drive R134」と「music ｍusic」を予定して 

おります。「Open Drive R134」は鎌倉の海岸に沿って 134号線をドライブし 

ながら楽しむ鎌倉 FM放送を想定。「music ｍusic」は鎌倉での暮らしが、 

より豊かであるために、何気ない日常に音楽が溢れていく、そんなサポートを 

想定しての番組です。 

委 員  ：鎌倉をベースにした車や音楽の番組なのでしょうか。楽しみにしております。 

会社側委員：「鎌倉ラブなる」や「鎌倉ミニチュアナイト」などの企画に続いて鎌倉エフエ 

      ムならではというような地域に根ざしながらも新鮮でオシャレな番組になると 

      思います。 

委 員  ：マンパワーの強化をも含めて頑張っていただきたい。 

会社側委員：放送の業務には、それなりの経験や技術力も必要になりますので、マンパワー 

      の強化は容易とは言えませんが、鋭意励みたいと思います 

委 員  ：地域の多くの方々にも協力を仰ぎながら放送の充実を図ってください。 

会社側委員：生帯番組のパーソナリティやミキサーを始め多くの作業に地域の方々のご協力 

      をいただいておりますが録音番組などへの対応にも留意したいと考えてます。 

委 員  ：番組審議会としても可能な範囲で協力します。 

会社側委員：宜しくお願いします。本日は有り難うございました。 

７．審議機関の答申または改善意見に対してとった処置及び年月日     な  し 

８．審議機関の答申または意見の概要を公表した場合における公表の内容、方法及び年日 

ホームページにて公開 

９．その他の参考事項                         な  し 

                                  以  上 


